

Внесены дополнения в Уголовно-процессуальный кодекс
Российской Федерации.

Федеральным законом от 06.03.2019 № 21-ФЗ «О внесении изменения в статью 108 Уголовно - процессуального кодекса Российской Федерации», внесены изменения в Уголовно - процессуальный кодекс Российской Федерации, в частности в ч. 5 ст. 108 УПК РФ, а именно принятие судебного решения об **избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отсутствие обвиняемого допускается только в случае объявления обвиняемого в международный и (или) в межгосударственный розыск.**

В предыдущем издании принятие судом указного решения допускалось при объявлении обвиняемого в международный розыск.